1. Решить уравнение:

2. 5x + 6x + 2x = 65
3. 18x + 28x - 39x = 63
4. 37x - 23x - 8x = 72
5. 56x + 31x - 79x = 64

6. 38 - 2x = 18
7. 48 - 2 (3x - 5) = 40
8. Известно, что 3 (5 + x) + 4y = 68.  Найдите x, если y = 8
2.Упростить:
1. 117а  - 17 а + 3а;

2. 25+ 6 b + 7 b  - b;

3. 3а + 6а – 13

4. 12х + х + 12 + х.
5. 13a + 4a - 9a
6. 5x + 28x - 32x
7. 26b - 24b - b
8. 3c + 16c + 12c
9. 29a - 11a - 5a
10. 25x + 56x - 19x
11. 73b - 44b - 17b
12. 27c + 47c - 65c
	3. На трех полках 132 книги.  На второй полке втрое больше книг, чем на первой, а на третьей - на 8 книг меньше, чем на второй.  Сколько книг на третьей полке?
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